



HILLS CANINE I/D KG. 1.5



PRODOTTO

CODICE: 052742007557

DESCRIZIONE: HILLS CANINE I/D KG. 1.5

CONDIZIONI: Nuovo

PREZZO

19,90 \$

Iva inclusa 22%

AZIENDA

ATTIVITA': Commerciante

VENDITA: Dettaglio ed

Ingrosso

RAGIONE SOCIALE:

Pet Fashion s.r.l.s.

REGIONE / PR:

Campania / NA

P.IVA: 08176281213

RECAPITI

TELEFONO: 08118963617

EMAIL:

petfashionsrl@gmail.com

WEB: www.petfashion.cloud

PAGINA FACEBOOK:

/PetFashionStoreNapoli/

SPECIFICHE

Hill's Prescription Diet i/d Digestive Care è un alimento completo dietetico, che può essere utilizzato per aiutare a livello nutrizionale il cane con disturbi gastro-intestinali. È molto facile da digerire e ben tollerato, per questo può essere considerato anche come alimento ideale per il recupero dopo interventi chirurgici, in particolare nella regione intestinale. La particolare formulazione contiene un alto contenuto di elettroliti. Tutte le caratteristiche di Hill's Prescription Diet i/d Digestive Care secco per cani: aiuta a livello nutrizionale a migliorare le digestione e la qualità delle feci alimento altamente digeribile per garantire un facile assorbimento dei nutrienti alto tenore di elettroliti e vitamine del gruppo B in sostituzione dei nutrienti persi antiossidanti clinicamente provati per sostenere un sistema immunitario sano ottimo gusto: il vostro cane lo apprezzerà Qualità garantita al 100%! Il tuo animale gradirà i prodotti Hill's Prescription Diet i/d Digestive Care, ne siamo certi! I Prodotti Prescription Diet di Hill sono realizzati esclusivamente con componenti di alta qualità e hanno un sapore eccellente. Hill è convinto che il vostro animale domestico amerà Prescription Diet e, pertanto, ne garantisce il qusto e la qualità al 100%.